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verfügbar ab 01.11.2025

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 20000 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails 140 Multijet, Euro 6

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 210 cm

Höhe 275 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Hubbett (140x190)
Seite (140x190)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung 5500W Diesel + Warmwasserboiler Gas

Kühlschrankvolumen 150 l

Wasservorrat 90 l

Abwassertankvolumen 100 l

Batterie 95 Ah

Vorbesitzer 1

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Sitzumbaubett, Hubbett, Doppelbett quer
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++ auf Fiat Ducato, 140 PS Automatik ++
+ EZ: ausstehend (wird nach Zulassung aktualisiert) +
+ km-Stand: 20.000 (Schätzwert) +

Teil unserer Mietflotte 2025: Sämtliche Mietfahrzeuge stehen, sofern noch verfügbar, zum Verkauf - Auslieferung
möglich ab Ende der Mietsaison ca. November ’25. Bildmaterial und Ausstattung bzgl. Miete können sich ändern.
Die Fahrzeuge können nach Terminvereinbarung auf unserem Hof besichtigt werden. Bei Interesse oder für genauere
Informationen melden Sie sich gerne, vorzugsweise per Mail.

– Open Edition: 16” Alufelgen schwarz, Aufbau-Tür m. Fenster, Dieselheizung, ECO Paket: Start/Stop-System
inkl. smarter Lichtmaschine, ESP, Elektr. Rückspiegel m. Abtau-Automatik, Exklusiver schwarzer Kühlergrill,
Holzlattenrost Dusche, Höhenverstellbare Drehsitze m. zwei Armlehnen, IRP-Struktur: Polyester (GFK) -Boden,
-Wände u. -Dach, Bodenstärke 64 mm, Isofix Halterungen, Isolierte Eingangsstufe, Kleiderschrank, Klimaanla-
ge FH manuell, Komfortmatratzen, LED im Boden, Lederlenkrad und -schaltknauf, Aufbautür m. Fenster u.
zwei Sicherheitsschlössern, ZV Fahrerhaus/Wohnraum, Nebelscheinwerfer, Panorama-Dachfenster im Fahrer-
haus, Panorama-Dachhaube (oder 2 Dachhauben), Schonbezüge für Fahrerhaussitze, Stoßstange weiß lackiert,
Vorbereitung TV, Solar u. RFK, Tempomat + Geschwindigkeitsbegrenzer, Traction+

– Zubehör-Paket X: Markise, Solarmodul, Außenbeleuchtung Eingangstür, Fliegengittertür, Fahrerhausverdun-
kelung, Schlafplatzergänzung Dinette, Einbaukit für die zweite Batterie

– Connect-Paket: Radio Bluetooth mit Touchscreen und Bedienung am Lenkrad, Rückfahrkamera

– Arctic-Paket: Isolierter u. beheizbarer Abwassertank, Isoliermatten außen, Winterabdeckung für Kühlschrank-
gitter (modellabhängig), Dieselheizung+, Fußbodenheizung (-erwärmung)

– Sonderausstattung:
- 9-Gang-Automatikgetriebe

– Zusatz-Paket Miete (modellabhängig): Markise, Anhängerkupplung (Kastenwagen), Fahrradträger (auf AHK
/ Lift / in Heckgarage), Navi (Naviceiver / Upgrade Navikarte / mobiles Navi)

++ Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten ++
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr.

Fensterheber, ESP, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Servolenkung, Tagfahrlicht, Tem-
pomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

• Ausstellfenster, 2. Garagentür, Außenstauraumklappe, GFK-Aufbauwände, GFK-Dach, Heckgarage, Markise,
Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte, Fahrradträger für 2 Räder, Fahr-
radträger absenkbar

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Insektenschutztür 1/1, LED-
Beleuchtung

• Klimaanlage FH manuell, Umluftanlage, Fussbodenheizung elektrisch, Dieselheizung

• 2-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach

• Cassetten-Toilette, Frischwassertank, Frischwassertank-Anzeige, Dusche, Warmwasser, Warmwasserboiler

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, TV-Halter, Rückfahrkamera, TV, SAT-Anlage

• Solaranlage

• Isofix
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Herr Lukas Dietle
Felix-Wankel-Str. 1
74626 Bretzfeld

T 07946 / 94 99 47 0

k info@dietle-touring.de

caraworld.de Exposé Challenger X 250 Open Edition ++ Arctic-Paket, Seite 5


